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aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Gemeenschappelijk Landbouwbeleid  –  Interpretatie van artikel 24 basisverordening (2)

In antwoord op mijn schriftelijke vraag (nr. 141 van 6 november 2014) over de 
interpretatie van artikel 24 van de basisverordening betreffende het Gemeenschappelijk 
Landbouwbeleid (GLB), liet de minister weten de brief over de interpretatie die het 
directoraat-generaal eerder had aangekondigd nog niet te hebben ontvangen. Evenmin 
bleek de mededeling van de diensten van de Europese Commissie met betrekking tot 
alternatieve regelingen voor de getroffen bedrijven die niet in aanmerking zouden komen 
voor betaalrechten, toegekomen te zijn. 

1. Heeft de minister inmiddels de brief over de interpretatie van artikel 24 van de GLB-
basisverordening ontvangen van het directoraat-generaal Landbouw van de Europese  
Commissie?

Zo ja, blijft het directoraat-generaal bij zijn standpunt?

Zo neen, heeft de minister al opnieuw aangedrongen bij het DG Landbouw van de 
Europese Commissie?

2. Is er inmiddels duidelijkheid verschaft vanuit de diensten van de Europese 
Commissie over de alternatieve regelingen?

Zo ja, wat werd in de mededeling van Europa dienaangaande toegestaan?

Zo neen, werd er door de minister al aangedrongen bij Europa om hierover 
duidelijkheid te scheppen?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 344 van 21 januari 2015
van FREYA SAEYS 

1. Op 19 december 2014 heb ik de bewuste brief ontvangen waarin DG AGRI haar visie 
op artikel 24 van de basisverordening rechtstreekse betalingen toelicht.  Uit die brief 
blijkt dat DG AGRI, op basis van onze Vlaamse argumentatie, de eerdere interpretatie 
van dit artikel heeft verruimd. Artikel 24, lid 1, a), i), van de verordening (het 
uitbreiden van de groep begunstigden) en artikel 24, lid 4, van dezelfde verordening 
(het beperken van het aantal nieuwe betalingsrechten door twee referentiejaren te 
gebruiken) kunnen bijgevolg gecombineerd worden.  De betrokken groenten- en 
fruittelers die aan dezelfde voorwaarden voldoen als de overige landbouwers, kunnen 
bijgevolg ook deelnemen aan de hervormde steunmaatregelen.

2. Aangezien de aangepaste interpretatie van de Europese Commissie van artikel 24 
strookt met de Vlaamse intentie, zijn er geen alternatieve regelingen meer nodig.  


